

2020年10月14日
星期三

责任编辑:婉华
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽财经



“菏泽财经”微信公众号

用赤诚之心向祖国母亲“表白”

□牡丹晚报全媒体记者 孟 欣



在刚刚过去的国庆节,菏泽税务部门各县区局举行形式多样的欢庆活动,菏泽税务人用赤诚之心向祖国母亲表白。

单县税务局组织开展“我与国旗合个影”活动,庆祝新中国成立71周年。广大党员通过与国旗合影这种特殊方式,来表达对祖国母亲的真诚祝福和美好祝愿,厚植家国情怀,激发爱国之志,在国旗的光辉下展现新时代税务风采。

同时,单县税务局税务干部利用休息日,邀请单县希望小学20余名留守儿童举办“关爱留守儿童、播撒爱心阳光”迎国庆活动,小手拉大手,共同庆祝新中国71岁生日,让孩子们的学习生活充满更多乐趣。

成武县税务局走进鄆城第二小学,开展“红心献礼祖国,共唱爱国之歌”主题活动。税

务干部和小学生齐聚操场,面向国旗唱响整齐嘹亮的国歌,向祖国致敬,向国旗献礼。

家是最小国,国是千万家。中秋、国庆双节恰巧相逢,成武县税务局走进校园,与小学生席地而坐,向学生们讲述中秋节的来历、嫦娥奔月的故事以及中秋的传统习俗,并以“花好月圆”为主题与同学们进行诗词、成语对接游戏,增进同学们对传统节日的了解,激发他们的爱国之情。

“叔叔,快帮我跟国旗合张影!”在成武县税务局中秋国庆双节进校园活动中,一位小学生无比激动地站在旗下拍照留影,“我一定要更加努力学习,与日益强大的祖国妈妈共同成长。明天就是祖国妈妈的生日,我们祝愿她更加繁荣富强!”

菏泽经济开发区税务局邀请老一辈企业家、菏泽银盛园餐饮集团董事长田云,为青年税务干部讲述银盛园餐饮集团一路走来,从小到大的近百年发展历程,通过一个个鲜活故事见证了老字号企业与祖国的共同成长,勉励青年税干在美好的新时代中情系国家发展、不断拼搏进取、书写无悔青春。

“祝愿祖国繁荣昌盛”“青春和祖国一起闪光”“壮丽山河秀中华,欢颂祖国万年春”……菏泽经济开发区税务局青年税干列队分批在“与国同庆,为税利民”展板上,写下自己对祖国母亲的美好祝福。一句句话语真切表达了对伟大祖国的衷心赞美、对祖国成就的热情讴歌、对家乡美好巨变的内心感慨。

定陶区税务局举办迎国

庆“凝聚青春力量,展示税务风采”主题演讲比赛活动。《我和我的祖国》、《青春奋斗在路上》、《最美逆行者》等作品紧扣爱国主题,参赛选手用生动的事例、真切的情感讲述了对祖国的热爱,描述了改革期间勇挑重担、扶贫路上奋勇前行、疫情防控期间冲锋在前等一系列税务干部的先进事迹,展现了新时代税务人忠于职守、敢于担当、爱岗敬业的精神面貌,弘扬了积极向上的正能量。

为活跃广大税务干部职工的业余文化生活,积极营造和谐健康、欢乐向上的节日氛围,市局机关举办了“庆中秋,迎国庆”第一届够级比赛,18支参赛队伍积极参与、全力备战,充分展现了税务系统团结、拼搏、向上的团队精神。

12366热点问答:个体工商户申报类

根据前期12366纳税服务热线分析的纳税人和缴费人来电咨询情况,菏泽税务部门整理了纳税人和缴费人关注度较高的部分热点问题,希望对大家有所帮助。本期为个体工商户自行申报类热点问题,其余类型热点问题将会在征期陆续推出,敬请关注。

问:山东省个体工商户自行申报纳税(缴费)的范围包括哪些?

答:根据相关规定,个体工商户自行申报纳税(缴费)的范围为税务部门负责征收的,除企业所得税之外的增值税、消费税及附加税费,以及个人所得税等所有税费。

问:山东省个体工商户自行申报纳税(缴费)的期限是如何规定的?

答:根据相关规定,个

体工商户自行申报纳税(缴费)的增值税、消费税、个人所得税、印花税、文化事业建设费、预缴的土地增值税,以及随增值税、消费税附征的城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加、水利建设基金等税费,原则上实行按季申报。个体工商户要求不实行按季申报的,由主管税务机关根据其应纳税额大小核定纳税期限。

问:山东省实行定期定额征收的个体工商户,增值税必须自行申报纳税(缴费)吗?

答:根据相关规定,对实行定期定额征收的个体工商户,销售额超过增值税免征额(增值税免征额暂定为经

营收入10万元/月或30万元/季)的,必须依法自行申报纳税(缴费);销售额不超增值税免征额的,为简化办税程

序,方便纳税人办税(缴费),可暂不进行增值税及附加税费申报,但并不免除其申报纳税义务。

自开或代开增值税专用发票的定期定额个体工商户,无论销售额是否达到增值税免征额,均应当按照有关规定自行申报纳税(缴费)。

问:山东省实行查账征收、定率征收的个体工商户如何办理自行申报纳税(缴费)?

答:根据相关规定,实行查账征收、定率征收的个体工商户,仍按现行征收方式自行申报纳税(缴费)。

问:山东省个体工商户可以通过哪些途径办理自行申报纳税(缴费)?

答:根据相关规定,税务机关优化电子税务局网页端、手机APP、微信端申报功能,提供“一键申报”辅助工

具,为个体工商户自行申报纳税(缴费)提供便利。

同时,纳税人也可以通过办税服务厅进行自行申报纳税(缴费)。

(以上内容仅供参考,具体以法律法规及相关规定为准。)

如果您还有其他疑问,可以通过以下方式进行在线咨询:

- 通过支付宝或微信小程序搜索“12366”进入“12366智能咨询”进行咨询。

- 进入“山东税务”微信公众号,点击“综合服务”-“即时咨询”进入“税博士”进行咨询。

- 进入国家税务总局12366纳税服务平台,点击“咨询”,通过“智能咨询”或者“在线咨询”进行咨询。

牡丹晚报全媒体记者
孟 欣 整理

菏泽农商银行李庄集支行
扎实做好金融网络安全宣传工作

本报讯(通讯员 姜 珩)为将金融网络安全宣传活动常态化,提高金融网络安全知识宣传活动的力度和广度,菏泽农商银行李庄集支行积极响应总行号召,精心准备、周密部署,充分利用各种优势,开展金融网络安全宣传工作。

该行认真学习省联社和总行下发的相关文件,对防欺诈风险工作非常重视,在工作布置上做到与业务工作同部署、同落实。要求员工特别是大堂经理、柜员,从各种形式的网络诈骗案例中总结经验和教训。

该行在营业网点LED显示屏滚动播放金融网络安全标语,营业厅醒目位置张贴宣传海报等多种网络安全与防范网络诈骗宣传折页,通过宣传与互动,提高了客户的参与度,取得了良好的宣传效果。

对网络诈骗等外部风险事件,该行在第一时间内向全行员工传达学习,讲述事件经过、提示风险点、防范要点,案件启示等。要求全行员工保持高度的思想警惕性,加强风险防范意识,善于识别各类诈骗手段。在客户来营业厅办理业务时,仔细倾听、观察客户的语言及行为,尤其对老年客户办理大额汇款、转账业务及神色不正常、边打电话边办理汇款业务的客户进行重点关注。

建行定陶支行
积极开展金融知识宣传教育月活动

本报讯(通讯员 邓凯文)为持续推动金融消费者教育和金融知识普及工作,进一步提高公众的金融知识水平和风险防范意识,近期,建行定陶支行深入开展“金融知识普及月”宣传教育活动。

利用营业网点直接接触顾客的优势,面向金融消费者和投资者宣传基础金融知识、金融支持稳企业保就业政策和金融风险防范技能,帮助金融消费者和投资者理性选择适合自己的金融产品和服务,远离非法金融活动;立足网点辐射周边,积极走进企业、走进周边社区、走进中小学校,进一步扩大活动范围及宣传效果;借助裕农通下乡,建行消保进农村,对农村群体金融诈骗案件高发人群及领域集中宣讲和耐心答疑,有针对性地开展金融知识宣传,助力实现全面建成小康社会、决战决胜脱贫攻坚目标任务。

这次宣传教育活动,有效地引导金融消费者和投资者自觉抵制网络金融谣言和金融负能量,帮助其增强金融知识储备,远离非法金融活动,提升了自我保护意识与能力。